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令和６年度第１２回南関町農業委員会会議録 

 

令和７年３月１０日（月） 

午 後 １ 時 ２ ０ 分 開 会 

南 関 町 役 場  庁 議 室 

 

一、開会宣言 

 

二、議事日程 

１．開  会 

２．農業委員会憲章朗読 

   ９番 城 戸 英 次 君 

３．会長挨拶 

４．議事録署名人の指名 

   １番 平 山 竜 代 君 

   ２番 原 口 隆 治 君 

５．議  事 

  第４２号議案 農地法第３条第１項の規定による許可申請について 

  報告第１３号 合意解約について 

報告第１４号 許可不要転用届について 

６．閉  会 

 

三、出席委員は次のとおりである。（１１名） 

 会長 井 上  繁 孝 君       副会長 打 越  辰 美 君 

１番 平 山  竜 代 君        ２番 原 口  隆 治 君 

３番 大 里  義 明 君        ４番 猿 渡  德 幸 君 

５番 片 山  弘 美 君        ６番 福 山  正 英 君 

７番 末 竹  信 雄 君        ８番 山 口    勲 君 

９番 城 戸  英 次 君 

 

四、欠席委員は次のとおりである。（０名） 

 

五、本会議に職務のため出席した者の職氏名（１名） 

事務局長  武 田  信 幸 君 
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令和６年度第１２回南関町農業委員会会議録 

議事の経過 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

開会 午後１時２０分 

１．開 会 

○副会長（打越 辰美君） 起立。ただいまから令和６年度第１２回の南関町農業委員

会総会を開催いたします。礼。 

○事務局長（武田 信幸君） 本日は委員の皆様全員出席でありますので、総会が成立

することをご報告いたします。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

２．農業委員会憲章朗読 

○事務局長（武田 信幸君） それでは、農業委員会憲章朗読を９番、城戸委員さんよ

ろしくお願いいたします。 

○９番（城戸 英次君） （農業委員会憲章は省略） 

○事務局長（武田 信幸君） ありがとうございました。 

それでは、総会開催にあたり、井上会長よりご挨拶をお願いいたします。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

３．会長挨拶 

○会長（井上 繁孝君） 改めまして、こんにちは。 

今日はですね、令和７年の最後の総会ということで第１２回南関町農業委員会総

会を開催しましたところ、本当に皆様方におかれましては、年度末でまた農作業等

もだいぶ春めいてきましたので、お忙しい中、忙しくなったと思います。 

そういう中に今日は全員出席していただきましてありがとうございます。また、

日頃からこの３年間、皆様方のご協力をいただきまして、この農業委員会も総会に

おいても何ら大きな問題もなく本当に皆様方のご協力の賜物と感謝しているところ

でございます。今城戸委員が最後の憲章朗読いたしましたが、ちょうど最後になっ

た何かの巡り合わせかなと思いましたけれども、この憲章ということでこの憲章を

目標に私たち３年間活動してきたわけでございますけれども、皆さんご案内のとお

りこの憲章もずっと以前からの憲章でございまして、今の時代に合うような憲章で

はなく見直すところが多々あるように私受け止めておりますけれども、この憲章の

ように、沿って皆様方が３年間活動していただいたということで、またひとえにも

感謝申し上げるところでございます。本当に今日で任務を終わられる方、また再任

される方おられますけれども、本当に改めて３年間協力していただきましてありが

とうございました。心から感謝申し上げます。 
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さて今日はですね、議案といたしましては、議案は１件でございまして、報告が

２件ということであります。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

○事務局長（武田 信幸君） ありがとうございました。 

それでは、南関町農業委員会会議規則第４条により、以降の議事の進行は井上会

長にお願いしたいと思います。 

なお、発言しようとする委員は、議長の許可を受けなければならないとなってい

ます。また、携帯電話につきましては、音が鳴らないよう対応をお願いいたします。 

それでは井上会長、よろしくお願いします。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

４．議事録署名人の指名 

○議長（井上 繁孝君） それでは、これより議事に入ります。本日の議事録署名人を

指名いたします。議事録署名人として、１番平山委員、２番原口委員を指名いたし

ます。よろしくお願いいたします。 

なお、事務局が行う議案説明は事前に配付している議案説明書に代えることで議

事を円滑に進めたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

５．議 事 

○議長（井上 繁孝君） それでは、議案審議に入ります。 

議案第４２号、「農地法第３条第１項の規定による許可申請について」を議題と

いたします。 

案件は、８件１５筆です。 

それでは、本案について、現地調査に出向かれました農業委員より説明をお願い

いたします。 

８番山口委員、申請番号４０５番の説明をお願いいたします。 

○８番（山口 勲君） はい。それでは現地確認いたしました本人から、私から説明い

たします。申請番号４０５番、これはですね航空写真にあるように家の近くでです

ね、畑を買い取ってもらうようになっとるそうです。そして栗とか家庭菜園とか農

作物とか作物を予定されておると聞いております。少しですね、畑は少し荒れとっ

たようですけど、家の近くでもあるからですね、航空写真を見てもらうとわかるよ

うに家の真ん前の近くのとこです。だからスムーズに売買ができたんじゃなかろう

かと。この現場を私と先月の２６日、推進委員さんと事務局と４人で現地確認しま

してですね、何も問題はなかろうと思います。よろしくお願いします。 

○議長（井上 繁孝君） ありがとうございました。続きまして打越副会長、申請番号

４０７番、４０８番の説明をお願いします。 
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○副会長（打越 辰美君） 私のほうから４０７番、４０８番を申し上げます。先月の

終わりにですね、推進委員含めて事務局も４名で現地確認しましたところ、ちょっ

と豊永のほうが若干雑木が生えておりますけれども、あとはもうほとんどきれいに

してありました。贈与ですので別に問題ないかといたしまして、一応現地を終わっ

たわけです。 

   ご審議お願いいたします。 

○議長（井上 繁孝君） はい、ありがとうございました。 

続きまして、５番片山委員、申請番号４０９番、４１７番の説明をお願いします。 

○５番（片山 弘美君） はい。こちら申請番号４０９番について説明いたします。２

月２５日、事務局お二人と私の３名で現地のほうに行ってきました。こちらの田ん

ぼは受人の方が栗を植えられたいとのことでしたので、周りはお米作るところもあ

りますので、別段悪い影響はないように思われました。 

ご審議のほどよろしくお願いします。 

続いてまだ説明していいですね。 

○議長（井上 繁孝君） はい、４１７番。 

○５番（片山 弘美君） 続きまして、申請番号４１７番について説明いたします。同

じく２月２５日、事務局お二人と私３名で現地を見てきました。こちらの畑また山

林はですね、現在もきれいには整理されていました。家を挟んで両側に山林畑があ

りまして別段問題はないと思われます。 

   ご審議のほどよろしくお願いします。 

○議長（井上 繁孝君） ありがとうございました。続きまして、２番原口委員、申請

番号４１８番の説明をお願いします。 

○２番（原口 隆治君） 申請番号４１８番のほうを説明します。先月の２６日にです

ね、事務局と推進委員の方と４名で確認しに行ってきました。こちらのほうが贈与

ということで、渡人の方が横に住まわれているということで受人の方が家の贈与さ

れる畑の真ん前の家になっておりまして、管理もしていただいており今も野菜を作

っておられましたので問題ない状況でありましたので、審議のほどよろしくお願い

いたします。 

○議長（井上 繁孝君） はい、ありがとうございました。続きまして、６番福山委員、

申請番号４１９番、４２０番の説明をお願いします。 

○６番（福山 正英君） それでは申請番号４１９番と４２０番の説明をいたします。

４１９番、渡人受人の土地の所有等は議案書のとおり交換による所有権移転となり

ます。４２０番につきましても、渡人、受人土地の所有等は議案書のとおり交換に

よる所有権移転となります。 
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   ご審議のほどよろしくお願いします。 

○議長（井上 繁孝君） はい、ありがとうございました。ただいま説明が終わりまし

たが、何かご意見、ご質問ございませんか。ありませんか。 

（なしの声） 

○議長（井上 繁孝君） ないようでございますので、採決いたします。 

議案第４２号について、原案のとおり決定することに異議ありませんか。 

（異議なしの声） 

○議長（井上 繁孝君） 異議なしと認め、議案第４２号は原案のとおり決定いたしま

す。 

続きまして、報告第１３号、「合意解約について」を議題といたします。 

   本件については、報告内容を事前に配布済みですので、これで終了させていただ

きます。 

   続きまして報告第１４号、「許可不要転用届について」を議題といたします。 

   本件については、報告内容を事前に配付済みですので、これで終了させていただ

きます。 

これで、本日の議案は、全て終了いたしました。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

６．閉 会 

○議長（井上 繁孝君） 本日の議決事件等の字句の整理を、議長に一任いただきたい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

（なしの声） 

○議長（井上 繁孝君） 異議なしと認め、処理することにいたします。 

 皆様方には慎重審議いただきまして、ありがとうございました。これをもちまし

て、議長の席を降りさせていただきます。 

○事務局長（武田 信幸君） ありがとうございました。 

 それでは、閉会を打越副会長、よろしくお願いします。 

○副会長（打越 辰美君） 起立。これをもちまして、令和６年度第１２回南関町農業

委員会総会を閉会いたします。礼。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

閉会 午後１時３５分  
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本案は顛末相違ないことを認め、ここに署名します。 

 

 

 

南関町農業委員会会長  

 

 

 

議 事 録 署 名 人  

 

 

 

議 事 録 署 名 人  


